

导演叶京确因婚外情被打

检察院起诉书曝光,此前他曾否认自己有婚外情



叶京

□据《法制晚报》

日前,北京市朝阳区检察院发布消息称,北京一位拍摄过多部青春偶像剧的导演被人殴打,轿车也被砸坏。

检方介绍,2010年9月中旬的一天下午,被害人在朝阳区东坝乡附近的高尔夫球场打完球到停车场开车时,突然冲上几名陌生男子,上来便对他拳打脚踢,还将他驾驶的越野车砸坏。

被害人在案发后立刻报案,警方经过侦查,将嫌疑人孙某抓获。而孙某交代,他是受付某的指使。

付某被抓后则称,自己的妻子于2009年曾在被害人导演的电视剧中扮演重要角色,并和被害人发生了婚外情。事后,被害人多次发短信骚扰他的妻子,扰乱了他的家庭生活。

付某一气之下,将此事告诉了在自己家干过装修的孙某,孙某于是替他“报了仇”。

导演说法 否认婚外情 承认近期被“烂仔”打过

此消息一出,在娱乐圈内引起轩然大波。

因为检察官在新闻稿中未提及被害人的真实姓名,所以曾经执导了《像雾像雨又像风》等多部偶像剧、捧红了周迅等多名女演员的导演赵宝刚成为首当其冲的怀疑对象。赵宝刚忙不迭解释,否认了这一猜测。之后,娱记又将矛头指向拍摄过一系列

偶像剧的导演叶京。其中,《再过把瘾》正是拍摄于2009年,而该剧女主角为秦海璐。

对此,秦海璐一方坚决否认,并称自己仍未结婚。而叶京也在博客中对婚外情进行了否认,但他承认自己近期确实挨过打,而指使打人者是“烂仔”。

叶京还承认,自己和秦海璐是好朋友,但没有暧昧关系,秦海璐的未婚夫也不姓付。

记者核实 涉及婚外情 叶京确实遭到殴打

针对网上盛传“导演叶京与演员秦海璐偷情,被秦海璐丈夫找人殴打”一事,记者1月30日通过多方途径核实到,尽管叶京一再否认,但他确实系因情遭殴。

为了核实此事,记者找到了朝阳检察院的一份起诉书。

起诉书中明确记载,被害人为叶京。起诉书中陈述的细节与检察院发布的稿件细节完全一致。案件的起诉时间为2010年12月16日。

但与叶京所述不一致的是,指使打人者付某并非“烂仔”。付某今年36岁,是某房地产经纪公司的法定代表人。该公司从事高档房产中介服务,专门面对商铺开展业务,在中关村等地均有合作伙伴。

2010年11月3日,付某被刑事拘留,随后又于11月16日被取保候审。

检方在向法院送交起诉书的同时还附了一份简易程序建议书。据了解,只有案情简单、情节较轻,被告人认罪同时将被判处3年以下有期徒刑的被告人,才适用此程序。

记者还找到朝阳检察院的发布稿件。其中,检察官专门写了一段“检察官建

议”:“因为自己对家庭的不负责,对自己感情生活的放纵,被害人不但遭受被人殴打、财产损失的后果,而且还导致了两个家庭的不幸。家庭生活对每一个人都至关重要,因此应当珍惜自己的家庭,对婚外感情要谨慎对待。”从检察官的笔调来看,叶京确因涉及婚外情而被打。

在本案证人名单中,记者看到了宣媵、周颖等名字。经查询,周颖和赵曦可以确认为女演员。

值得一提的是,周颖正是2009年叶京执导的电视剧《再过把瘾》的另一名女主角。在之前的宣传活动中,周颖频频与叶京、秦海璐等人一起出席。

■人物链接

叶京,北京人,生于1957年,身兼导演、编剧、演员、商人。

他导演的作品有电视剧《与青春有关的日子》、《梦开始的地方》、《贻笑大方》、《少年时光》。

他所饰演的最为人知的电影角色是《甲方乙方》中的那个大款。

■图说文娱



由张一白执导,李亚鹏、徐静蕾、王学兵等主演的电影《将爱情进行到底》将于2月12日在全国公映。春节将至,剧组发布拜年版美图(如图),主创人员手持春联,提前向全国观众拜年,恭祝大家在新的一年里阖家欢乐、万事随心、身体健康、事业腾达,将爱情进行到底。(新华)



1月30日,歌手罗志祥(如图)在台北亮相新专辑《独一无二》预购签唱会。在预购签唱会上,因严重失声,原定要载歌载舞的他仅为热情的歌迷献上了舞艺。在和歌迷互动时,罗志祥抛了3个绣球到台下,没想到竟全由男粉丝接到,让他感叹新年桃花运全断了。(新华)

喜剧片《神奇侠侣》将于大年初一上映

□孙勇

由陈可辛监制,谷德昭执导,古天乐、吴君如、莫文蔚等多名明星出演的喜剧片《神奇侠侣》将于后天(农历大年初一)在我市工人俱乐部上映。

《神奇侠侣》讲述的是一对超人老夫夫妇到处为生活寻找“刺激”的故事。古天乐饰演村公所的公务员,吴君如饰演包子铺的老板娘。多年前,这俩人曾是具有超能力,叱咤江湖的炯炯侠和香香侠,隐退之后,因为天下第一武林大会,他们的婚姻亮起了红灯……

影片的全明星阵容更是本片的重要看点,除了吴君如、古天乐、莫文蔚、文章等大牌明星外,陈可辛还力邀湖南卫视《快乐大本营》的5名主持人何炅、谢娜、维嘉、吴昕和杜海涛在片中联袂扮演江湖上五大门派的掌门人。正如导演谷德昭所说,《神奇侠侣》不仅是一部全家桶式的欢乐电影,更是一部“三无”(无冷场、无压力、无负担)电影,看完就像做了一次SPA。

大S婚宴包机要花50万元

其亲友团将集体飞往三亚

□据 人民网

据台湾媒体报道,大S(徐熙媛)和汪小菲3月22日将在海南岛三亚举行婚宴,大S娘家亲戚和伴娘团人数众多,她大手笔以包机方式,召集台湾亲友将在3月21日一同搭机飞往当地,3月24日返台。大S妈1月30日对此并未否认,说:“该坐飞机就坐飞机,该坐车就坐车。”旅游业推估此行包机花费约50万元人民币。

大S在三亚办婚宴,台湾娘家亲戚如奶奶、姑姑与艺人伴娘团如阿雅、吴佩慈等人数众多,至少50人,又要保护他们的隐私权,最后她打算采取包机方式将大批亲友送往当地。

目前,台湾直飞三亚的航空公司仅有国泰一家,飞机依人数多寡约有100至200多个座位,此行包机花费约50万元人民币。

徐家亲友们会有多少人前往三亚,大S妈说:“现在时间未到,还没有算人数,也要看亲友的时间。”今年春节期间,大S不会返台,将在北京陪老公和婆婆张兰。大S妈说:“我要飞过去和他们一起过年。”

至于婚宴的饭店,就是汪小菲投资的新饭店,办婚宴兼宣传饭店,汪小菲母子算盘打得精。吴佩慈日前低调说:“我会当伴娘,一切等候通知,我也会全力配合,没有什么工作比她结婚更重要。”她还笑称,届时自己会穿球鞋参加,“一定要全力抢新娘捧花”。



首届动漫春晚 明天上午 亮相央视少儿频道

□据 新华社

由中国动漫集团和上海美术电影制片厂联合制作的2011年首届动漫春晚以及根据梅兰芳经典片段《贵妃醉酒》改编的水墨动画短片,春节期间将分别在中央电视台少儿频道和戏曲频道播出。

据晚会总导演姚光华介绍,晚会舞台上将有孙悟空、葫芦兄弟、阿凡提、大耳朵图图等上海美术电影制片厂旗下的诸多经典动画形象,而观众席更是几乎囊括了国内所有知名动漫形象。值得一提的是,晚会中有“黑猫警长故事新编”,这些动漫角色将在各个节目串场之间展现他们独特的个性与魅力。晚会还整合了几十年来观众耳熟能详的上海美术电影制片厂推出的经典动漫歌曲。该晚会将于明日上午在央视少儿频道播出。

据《贵妃醉酒》导演施屹介绍,根据京剧大师梅兰芳经典片段《贵妃醉酒》改编的同名水墨动画短片,是京剧与水墨动画的一次结合与创新。该片时长4分钟。京剧人物造型繁琐,尤其是在水墨动画领域可谓首次尝试。该短片将于大年初一至初八在央视戏曲频道滚动播出。

看本地信息 只上洛阳网

洛阳网提供本地新闻、生活资讯、房产汽车、教育医疗等全方位服务。访问地址: www.ly.com.cn